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Ο Επίσκοπος Πέρθης στην Ελληνορθόδοξη 
Κοινότητα του Bunbury για τη Β’ Ακολουθία του 
Νυμφίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος ξεκίνησε το βράδυ της 
Μεγάλης Δευτέρας, 6 Απριλίου 2026, ένα ταξίδι 170 χιλιομέτρων προς την 
παραθαλάσσια πόλη Bunbury, η οποία βρίσκεται νοτίως της πρωτευούσης 
της Δυτικής Αυστραλίας. Η επίσκεψή του αποτέλεσε ένα σημαντικό 
γεγονός για τη μικρή ελληνορθόδοξη κοινότητα του Αγίου Νικολάου. Γι’ 
αυτό και, κατά την άφιξή του, έτυχε θερμής υποδοχής από τους πιστούς.

Ο Θεοφιλέστατος χοροστάτησε στη δεύτερη Ακολουθία του Νυμφίου, στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Νικολάου. Κατά την ομιλία του, μοιράστηκε ορισμένες σκέψεις 
αναφορικά με τη σημασία της Εβδομάδος των Παθών του Κυρίου μας, εξηγώντας 
γιατί ονομάζεται «Μεγάλη και Αγία». Αυτή η ευλογημένη περίοδος, η οποία 
κορυφώνεται με τον εορτασμό της Αναστάσεως, επεσήμανε, παρέχει την ευκαιρία 
για βαθιά πνευματική περισυλλογή επί της θυσιαστικής αγάπης του Χριστού και 
της ενδόξου νίκης Του κατά του θανάτου.
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«Ας θυμόμαστε», τόνισε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος, «ότι αυτή δεν 
είναι απλώς μια ακόμη εβδομάδα στο ημερολόγιό μας. Είναι η Εβδομάδα που 
άλλαξε τον κόσμο. Είναι η κορύφωση της πίστεώς μας, η καρδιά της σωτηρίας 
μας».

Κατά την ομιλία του, ο Επίσκοπος Πέρθης απηύθυνε θερμή πρόσκληση στους 
πιστούς να επιστρέψουν στην εκκλησία του Αγίου Νικολάου το βράδυ της 
Αναστάσεως, για να συμμετάσχουν στην Πασχαλινή Θεία Λειτουργία και να λάβουν 
το Σώμα και το Αίμα του Αναστημένου Χριστού.
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος άδραξε επίσης την ευκαιρία να εκφράσει 
την ευγνωμοσύνη του προς τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Κοσμά 
Δαμιανίδη, ο οποίος με προθυμία ανέλαβε να τελέσει όλες τις Ακολουθίες της 
Μεγάλης Εβδομάδος στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου. «Πάτερ Κοσμά, σας 
ευχαριστούμε για την αφοσίωση και την αγάπη σας για αυτήν την ενορία», 
ανέφερε, αναγνωρίζοντας τους ακούραστους κόπους του στη διακονία της 
κοινότητας κατά την ιερά αυτή περίοδο.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η παρουσία δύο νεαρών οικογενειών, οι οποίες 
προσήλθαν με τα παιδιά τους στην Ακολουθία του Νυμφίου. Αυτή η έκφραση 
πίστεως και αφοσιώσεως συγκίνησε βαθύτατα τον Θεοφιλέστατο. «Με χαροποιεί 
ιδιαίτερα να βλέπω τη νέα γενιά των Ορθοδόξων Χριστιανών να είναι μαζί μας 
απόψε», σχολίασε. «Η μαρτυρία νεαρών οικογενειών που συνέρχονται για τη θεία 
λατρεία και φέρνουν τα παιδιά τους στην εκκλησία, αποτελεί αληθινή ευλογία», 



προσέθεσε.
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Προ του πέρατος της Ακολουθίας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος 
μετέφερε σε ολόκληρη την κοινότητα του Bunbury τις εγκάρδιες ευχές του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου για το Άγιο Πάσχα. 
«Εύχομαι όλοι να βιώσετε ένα ευλογημένο και άγιο Πάσχα», επεσήμανε, 
προσευχόμενος για την πνευματική ευημερία των πιστών.

Καθώς ο Θεοφιλέστατος επέστρεψε στην Πέρθη, η κοινότητα του Bunbury, με 
χαρά και πνευματική ανανέωση, προσμένει τον εορτασμό του Αγίου Πάσχα και το 
χαρμόσυνο γεγονός της Αναστάσεως του Κυρίου μας.
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(Πηγή: To Βήμα της Εκκλησίας)


